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RAZONES DE DESERCIÓN DE LA CARRERA PREVIA

Me di cuenta que me gustaba 
otra carrera

No pude pagar mis 
estudios

Me di cuenta que no me gustaba  la 
institución donde estaba estudiando

Fue muy difícil compatibilizar 
mis estudios con el cuidado de 
hijos, otras personas o por 
futura maternidad/paternidad

Me di cuenta que me iba 
a costar encontrar 
trabajo en esa área o 
carrera

La exigencia académica 
de las asignaturas era 
más alta de lo esperado

Tengo una enfermedad o 
discapacidad que no me 
permitió continuar 

Tuve problemas para 
integrarme y/o me 
sentí discriminado

La exigencia académica de las 
asignaturas era más baja de lo esperado

27,5%

14,8%

11,1%

8,7%

5,4%

2,9%
2,1%

1,3%

1,2%

0,8%

13,5% Otros
10,6%
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EXPERIENCIAS PREVIAS EN EDUCACIÓN SUPERIOR EXPERIENCIAS PREVIAS EN EDUCACIÓN SUPERIOR 

¿ H A S  E S T U D I A D O  A L G U N A  C A R R E R A  D E  E D U C A C I Ó N  
S U P E R I O R  A N T E R I O R M E N T E ?

SÍ, EN UNIVERSIDAD / 14.790

SÍ, EN CENTRO DE FORMACIÓN TÉCNICA O INSTITUTO PROFESIONAL / 3.069

NO / 1.889

Fue muy difícil de compatibilizar 
estudios y responsabilidades 
económicas y/o laborales

Me sentía 
emocionalmente 
inestable

74,9%

9,6%

15,5%

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1

E S T U D I A N T E S  D E  I N I C I O



 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

ESTUDIANTES MIGRANTESESTUDIANTES MIGRANTES

peru 34,0%

bolivia 2,2%

venezuela 34,0%

uruguay 0,7%

argentina 2,8%

colombia 11,2%

ecuador 6,4%

haití 12,7%

república dominicana 0,9%

cuba 1,4%

brasil 0,7%

paraguay 0,5%

el salvador 0,6%
nicaragua 0,6%

méxico 0,7%

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1



MÁS DE 10 AÑOS

ENTRE 5 Y 10 AÑOS

MENOS DE 5 AÑOS

 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

MIGRACIÓNMIGRACIÓN

34,0%

33,5%

41,1%

AÑOS DE RESIDENCIA EN CHILE

C H I L E N O
1 8 . 9 0 5  E S T U D I A N T E S  ( 9 5 , 7 % )

O T R A  ( E X T R A N J E R O S )
5 6 2  E S T U D I A N T E S  ( 2 , 9 % )

+

C H I L E N A  Y  O T R A  ( D O B L E  N A C I O N A L I D A D )
2 8 1  E S T U D I A N T E S  ( 1 , 4 % )

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1



0 530 1060 1590 2.118

 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

PERTENENCIA A PUEBLOS ORIGINARIOSPERTENENCIA A PUEBLOS ORIGINARIOS

Collas / 0.2%

Rapa-Nui o Pascuenses / 0.3%

Atacameño (Likan-Antai) / 0.3%

Quechua / 0.5%

Diaguita / 2.2%

Aimara / 2.4%

Otro / 10%

Mapuche / 84.1%

5,7%

PERTENECE A UN PUEBLO originario

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1



24,5%

¿TIENES ALGÚN TIPO DE DIFICULTAD FÍSICA/PSÍQUICA O 
DISCAPACIDAD PERMANENTE?

¿ESTÁS INSCRITO EN EL REGISTRO NACIONAL DE 
DISCAPACIDAD?

TIPO DE DISCAPACIDAD

481

 

5841

159
70

72

315

NECESIDAD DE APOYOS PARA ESTUDIAR

59,7% 
NO REQUIERE APOYO

19,4% 
APOYO PSICOLÓGICO

11,1% 
APOYO ACADÉMICO

4,2% 
APOYO TECNOLÓGICO

4,2% 
INTÉRPRETE

1.4% 
INTERPRETE

 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

1 . 1 9 6  E S T U D I A N T E S  C O N  A L G U N A  S I T U A C I Ó N  D E  D I S C A P A C I D A D

Número de alumnos

SITUACIÓN DE DISCAPACIDADSITUACIÓN DE DISCAPACIDAD

LIMITACIÓN PARA DESPLAZARSE SIN AYUDA

HIPOCAUSIA

LIMITACIÓN PARA  MANIPULAR, LEVANTAR, 
TRANSPORTAR Y /O MOVER OBJETOS

LIMITACIÓN  PARA APRENDER O REALIZAR 
TAREAS SIN SUPERVISIÓN

NO DECLARA EL TIPO 

LIMITACIÓN PARA LA COMUNICACIÓN SOCIAL

CEGUERA O DIFICULTAD PARA VER

5%

13%

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1

E S T U D I A N T E S  D E  I N I C I O



ÍNDICE DE ANSIEDAD ÍNDICE DE DEPRESIÓN

PRESENCIA DE SÍNTOMAS DE ANSIEDAD Y DEPRESIÓN 
P O R  E S C U E L A S

Síntomas de depresiónSíntomas de ansiedad 

 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

SALUD MENTALSALUD MENTAL

Turismo SaludRecursos naturales

IngenieríaInformática y 
telecomunicacionesDiseño

Construcción ComunicaciónAdministración y 
negocios

66,0%
69,2%

61,9%
61,3%

65,4%
66,7%

51,4%
54,2%

59,8%
66,4%

72,0%
73,4%

56,4%
57,2%

69,4%
72,2%

60,1% 
60,9%

TOTAL (%)MUJERES (%) HOMBRES (%)

No se aprecian 
síntomas

Síntomas 
leves

Síntomas 
moderados

Síntomas 
severos

No se aprecian 
síntomas

Síntomas 
leves

Síntomas 
moderados

Síntomas 
severos

Síntomas 
graves

45%

1,8

45

33,3

39,9

33,4

41,1

37,7 37,6
36,9 37,2

16,7

14,1
15,3

3,6 2,6

39,8

36,8
38,1

17,3

13
14,9

9,6

5,2
7,2

8,7

6
7,2

� F U E N T E :  E N C U E S T A  D E  I N I C I O  2 0 2 1
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 P E R F I L  D E  E S T U D I A N T E S  /  2 0 2 1

RECURSOS TECNOLÓGICOS PARA LAS CLASES REMOTASRECURSOS TECNOLÓGICOS PARA LAS CLASES REMOTAS

Tiene dispositivos como computador, 
smartphone o tablet (%)

Tiene celular con internet móvil (%) Cuenta con espacio para 
conectarse a clases remotas (%)

Cuenta con conexión a internet (%) Vive en residencia con posibilidad de 
conexión a internet (%)

Cuenta con un espacio de estudio 
que permita estudiar (%)

GRATUIDAD NO GRATUIDAD GRATUIDAD NO GRATUIDAD GRATUIDAD NO GRATUIDAD

GRATUIDAD NO GRATUIDAD GRATUIDAD NO GRATUIDAD GRATUIDAD NO GRATUIDAD

55,7% 69,0% 90,9% 94,9% 80,0% 82,9%

75,1% 83,4% 75,9% 83,8% 72,8% 75,4%

Lo
re
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[  A N Á L I S I S  I N S T I T U C I O N A L  ]


